
 
 

 به نام کیمیاگرهستی

....................................................   نام ونام خانوادگی : 

//                   تاریخ : 
 

 :رشته
                 

   

دبیرستان  شیمی دهم آزمون
            

دقیقه  09وقت پاسخگویی : 

 

نام دبیر :                                              

دیفر                                                                                                    سوالات نمره  

 

 

 

 

 

 

عبارت صحیح داخل کمانک )پرانتز( کامل کنید.درهرمورد جای خالی را با   

.................. وپایداری کمتر (  –) بیشتر .....   ................اتم های برانگیخته نسبت به اتم های درحالت پایه ، انرژی  آ(

 .       دارندبیشتر( –)کمتر 

=n=5→n=2 ,  n ) . ................ درطیف نشری خطی هیدروژن ، مربوط به انتقال الکترونینوار ب( →n=2) است. 
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5/1 )بدون ذکردلیل(جمله های زیر را مشخص کنید. نادرستیو درستی فقط درهرمورد   

 .است برای الکترون ،نشرگرما مناسب ترین شیوه برای ازدست دادن انرژی میان دو حالت برانگیخته وپایهآ(

 .نندک استفاده میازگاز  MRIبرای خنک کردن قطعات الکترونیکی دردستگاه های تصویربرداری مانند ب( 

.ی شودازدرصدجرمی برای بیان مقادیربسیارکم کاتیونها و آنیونهادرآب دریا ومقادیرآلاینده های هوا استفاده مپ(  

 ت( 

 ث(

درواکنش های شیمیایی همواره قانون پایستگی جرم برقراراست

 

 ج(
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 به سوالات زیر پاسخ دهید.

  ....................بنویسید.  را 4SO2Liرنگ شعله ترکیب  آ(

 ...............: دسته و............... :.الکترون ظرفیت    رامشخص کنید. Mn 25تعداد الکترون لایه ظرفیت و دسته عنصر ب(

پ(

......................و.........................و......................

 

ت(

 ..........................................................................................................................................................................................قانون هنری را تعریف کنید.  

ث(

 ...............دارد؟ . L=0چه تعدادالکترون باعددکوانتومی  Cu29دراتم  

ج(

چ(

..................................................................................................................................................را بنویسید.   اتانولعلت انحلال پذیری   

  

 .....................کدام زودتر پرمی شود؟  S 5و  4fبین دو زیرلایه ی   
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 توجه به تصویر پاسخ دهید.با 

وس بین دما و حجم گاز چه رابطه ایی مستقیم یا معک آ(

 .....................................وجوددارد؟

عامل ) دما ، فشار، حجم( ثابت  درشکل مقابل کدامب( 

 ......................است؟ 

لیترباشد در  7برابر   oC 77اگر حجم گاز در دمای   پ(

 چند لیترخواهدبود؟  oC 127دمای  
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 باتوجه به معادلات شیمیایی زیرپاسخ دهید.

                                                                   
  O2H    +6AlF3aN    →NaOH    HF+    +3O2Al   )1 

                                                                                     
(g)3+O(g)NO  

نور خورشید
→       )(g2+O(g)2NO) 2

 

  3O) 3+  ............تابش  → 3O→2,    O+O           2O+O +  ....................تابش                                         

 ( راموازنه کنید.1واکنش ) آ( 

 ..................................... ( چه پدیده ای رانشان می دهد؟ 2واکنش ) ب(

 ( را پرکنید.3) جای خالی در  پ(
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 فرمول یا نام ترکیب های زیر را بنویسید.

 فرمول شیمیایی نام فرمول شیمیایی نام
............................................... 3SO  آهنIII  نیترات ..................................................... 

.................................................. 4PO3Na 

 ................................................. کلریدفسفرتری  
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 گزینه درست را انتخاب کنید. دلیلبدون درهرمورد 

  ( S2H یا O2H)   دمای جوش بیشتری دارد آ(

( 2COیا  CO)  ب(   

پ(

  ( L یا n) عدد کوانتومی فرعی را باچه علامتی نشان می دهند؟  ت(

 (  ]:10B [6p32s3Ne یا   :A]10d3Ar] 18)    آرایش الکترونی یک کاتیون  ث(

× 1/9رگرم آب براب 100انحلال پذیری کلسیم سولفات در  (ج  )نامحلول یا کم محلول یاگرم است، بنابراین این ماده10−4

 است. محلول (
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؟ استشده مصرف  3KClOچندگرم  تولیدشود STP  درشرایطاکسیژن لیتر گاز  6/5،  زیرانجام واکنش اگربا 8

    

 (𝒈

𝒎𝒐𝒍
 5/122=3KClO  و𝒈

𝒎𝒐𝒍
 32=2O  )                               (g)2O3+  (s)KCl2 → (s)3KClO 2 
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 با توجه به نمودارانحلال پذیری داده شده پاسخ دهید.
 

آب  g 100در   oC 10دردمای  3NaNOگرم  70اگر آ(

حل شده باشد، محلول )سیرشده ، سیرنشده 

 .........................یافراسیرشده (است؟

انحلال پذیری کدام ماده با افزایش دما کاهش می  ب(

 ........................یابد؟

انحلال پذیری کدام ترکیب درآب وابستگی  پ(

 ...............................؟نداردچندانی به دما 

را درمحلول سیرشده آن در  3KNOدرصد جرمی  ت(

  به دست آورید. oC 40دمای  

 

 

 
 
 
 

 ( 1گروه  H،   15گروه p ،    16گروه  O،    14گروه  C)  زیر را کامل کنید . جدول

 

فرمول  

 شیمیایی

جفت کل تعداد

الکترون ناپیوندی 

 ذرهدر

 اختارلوویسس

O2CH   
 

-3
4PO   
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